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Напрегнати ситуации с хора от 

обкръжението ви също не са изключе-
ни, но вашата великодушна натура 
лесно би се справила с досадни ком-
шии или колеги от университета нап-
ример. Ако не искате да рискувате с 
пътуване през тези дни, просто може 
да усилите движението в дома си, раз-
мествайте мебели или канете гости, с 
бързокракия Меркурий в сектора на 
дома през близките седмици няма да 
усетите скука и да разчитате само на 
телевизора. Тепърва ви чака месец на 
приключения и авантюри, защото 
Слънцето в Овен осветява дома на 
творчеството и любовта. На работното 
място цари хармония и така ще бъде в 
близките седмици, докато Венера оме-
котява с присъствието си сектора на 
работата и здравето. 

 
КОЗИРОГ 

Нали знаете израза, че който му 
върви в любовта, не му върви в пари-
те. Тази седмица, драги Козирози, мо-
же да го изпитате на собствен гръб. С 
преместването на Венера в Телец, 
сектора на любовта и творчеството, 
вие ще се чувствате окрилени и щаст-
ливи в близките седмици дотолкова, 
че всеки би се радвал на вашето при-
съствие, и особено най-близките до 
сърцето ви същества. В същото време 
обтегнатата конфигурация между ва-
шата управляваща планета Сатурн и 
Марс, точен аспект на 22-ри, засяга 
финансовата ос в хороскопа ви. Пове-
че от година изпитвате дисциплинира-
щото влияние на Сатурн в сектора на 
споделените средства, кредитите и 
заемите. Може кранчето на даренията 
да е секнало за вас или просто изпла-
щането на кредити да ви се вижда об-
ременяващо от известно време. С на-
месата на Марс ситуацията се обостря 
и може да се наложи бързо източване 
на парични знаци от седмичния чек 
към банковата сметка. Не е излишно 
да внимавате и за кражби или друг род 
загуби. Поне ограничете покупко-
продажбите до края на седмицата. 
Съвпадът на Марс и Нептун става то-
чен на 25-ти и може да предизвика 
прекалено идеалистично възприемане 
на финансовата ви ситуация, което да 
обърка сметките допълнително. Насо-
чете творческата си енергия към до-
машното огнище, защото със Слънце в 
този сектор за месец напред темата за 
родители, родина и дом става основ-
на. 

 
ВОДОЛЕЙ 

Вие обикновено сте подготвени за 
неочакваните обрати, Водолеи, и пре-
дупреждения не са ви нужни, но все 
пак да напомним, че управляващата 
ви планета Уран години наред стои в 
Риби и това прави финансовото ви 
състояние непредсказуемо. Ту като 
гръм от ясно небе ви се изсипе манна 
небесна, ту се загубят в мъглата така 
необходимите ви средства. Слънчево-
то затъмнение в Риби току-що е отми-
нало и като знаем че действа месеци 
напред, е добре все пак да вземем 
молива и тефтера и да направим ня-
кои сметки. И без това богът на тър-
говците Меркурий е в същия знак през 
тези седмици. Интуицията може да ви 
подскаже най-доброто решение за 
излизане от заплетени ситуации. Като 
прибавим, че с преместването на 

Слънцето в знака Овен комуникациите 
стават поле на вашата творческа дей-
ност за целия следващ месец, подвиж-
ността на ума и тялото са крайно нале-
жащи. Срещи и разговори, писания и 
документи, пътувания на кратко разс-
тояние, все Меркуриански дейности в 
близко бъдеще. Не че в дома не ви е 
най-добре, спокойствие и уют царят 
още известно време там благодарение 
на венериното присъствие в Телец. 
Покупки за къщата или разкрасяването 
й също са под нейно покровителство. 
Конфликти с половинката или с биз-
неспартньори не са изключени до 22-
ри, когато Марс и Сатурн обтягат оста 
на взаимоотношенията ви. Щастлива 
случайност или намеса на приятели 
могат да помогнат за изглаждането им 
на 23-ти. До 25-ти, когато Марс застига 
Нептун в знака Водолей, е добре да се 
предпазвате от простудни и инфекци-
онни заболявания, както и от физичес-
ко претоварване. Поглеждате нещата 
откъм идеалната им страна и това ви 
помага да изгладите всички лични не-
доразумения. 

 
 

РИБИ 
Вероятно все още се чувствате 

напрегнати и объркани, макар да не 
знаете точно причината. Слънчевото 
затъмнение в Риби от предишната 
седмица може да е предизвикало дъл-
бокото ви смущение. То действа за 
месеци напред и обикновено е знак за 
големи промени в личния живот на 
хората, чието Слънце, или друга важ-
на точка от хороскопа, се е намирало 
на това място в момента на раждане. 
Това космическо събитие се оказва 
важно предимно за родените от 14-ти 
до 21-ви март. Как точно би се прояви-
ло при вас може да се каже само с 
разглеждането на индивидуалния хо-
роскоп, но присъствието на Меркурий 
във вашия знак през тези седмици би 
ви помогнало интуитивно да налучкате 
отговора. Да го изкажете обаче е мно-
го трудно, първо, защото Рибите са 
ням знак, и второ, защото за повече от 
месец Меркурий остава невидим за 
нощния наблюдател поради близостта 
си до Слънцето. Най-общо казано се 
извършват глъбинни промени в лични-
те ви отношения, интереси и изява. 
Имате нужда да изчистите от живота 
си всичко остаряло и ненужно, за да 
започнете наново. Финансовите дела 
заемат основно място в живота ви 
през месеца поради преместването на 
Слънцето в Овен, вашия сектор на 
доходите, които сами изработвате. 
Перспективите пред вашата кариера 
тази година са неограничени поради 
присъствието на благодетеля Юпитер 
в Стрелец. Използвайте периода сега 
и за известно натрупване. Ако ви е 
необходима помощ, не е нужно да тър-
сите дълго, някъде измежду близкото 
ви обкръжение се намира човека, на 
когото може да разчитате. Докато на 
22-ри опозицията Марс-Сатурн може 
да добави затруднения към стара си-
туация или проблем със здравето или 
на работното място, то съвпадът 
Марс-Нептун (25-ти) може да насочи 
действията ви към нечие спасяване. 
Само не се оставяйте на течението на 
прекаленото драматизиране на неща-
та. Те, както знаете, са винаги времен-
ни. 
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